

ГОДИШНИ ЦЕЛИ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА ЗА 2012 ГОДИНА

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

Наименование на администрацията: Агенция за хората с увреждания

1	2	3	4	5	6	7	
Цели за 2012 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	дейности	срок	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
				месец през 2012 г./		Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
1. Интегриране на хората с увреждания във всички области на обществения живот	Осигуряване на равни възможности за пълноценен живот на хората с увреждания.	Програма на правителството Стратегия за осигуряване на равни възможности за хората с увреждания (2008-2015 г.) Дългосрочна стратегия за заетост на хората с увреждания 2011-2020г. План за действие за осигуряване на равни възможности на хората с увреждания 2010 - 2011 г.	1. Предоставяне на целеви помощи за придружители на лица с интелектуални затруднения. 2. Предоставяне на целеви помощи за жестокимимични услуги на хора с увреден слух. 3. Предоставяне на целеви помощи за придружители на слепи хора. 4. Предоставяне на целеви помощи за придружители на трудноподвижни лица 5. Възстановяване на процент от внесените осигурителни вноски за работодатели на лица с хора с увреждания 6. Финансиране на мероприятия за рехабилитация и социална интеграция, в които са включени хора с увреждания 7. Финансиране на проекти за адаптиране на обекти с международно, национално и регионално значение за хора с увреждания 8. Извършване на проверки на организации по финансирани от АХУ проекти.	януари - декември януари - декември януари - декември януари - декември януари - декември януари - декември януари - декември	Интегрирани лица с интелектуални затруднения - брой. Интегрирани лица с увреден слух - брой. Интегрирани лица с увредено зрение - брой. Интегрирани трудноподвижни лица - брой. Работодатели на хора с увреждания, ползващи преференцията за възстановяване на внесените от тях осигурителни вноски - брой Интегрирани лица с увреждания чрез включването им в мероприятия за рехабилитация и социална интеграция - брой. Адаптирани обекти за хора с увреждания с международно, национално и регионално значение - брой.	5 146 4 074 10 726 18 769 80 4 365 17 100	5 146 4 074 10 726 18 769 80 4 500 17 100

9.Извършване на проверки на търговци на медицински изделия и помощни средства, приспособления и съоръжения за хора с увреждания	януари - декември	Извършени проверки на търговци на медицински изделия и помощни средства, приспособления и съоръжения за хора с увреждания- брой.	110	110
10.Изготвяне на аналитични доклади за резултатите от извършените проверки.	януари - декември	Изготвени аналитични доклади - брой.	1	1
11.Финансиране на проекти на хора с трайни увреждания за стартиране и развитие на самостоятелна стопанска дейност.	януари - декември	Хора с увреждания, които са стартирали самостоятелна стопанска дейност- брой.	27	27
12.Финансиране на проекти на работодатели/ органи по назначаване за осигуряване, приспособяване и оборудване на работни места за лица с трайни увреждания.	януари - декември	Открити нови работни места за лица с трайни увреждания, които работят в обичайна среда -брой.	32	32
13.Финансиране на проекти със социална насоченост на специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания.	януари - декември	Работни места с осигурени и/или подобрени здравословни и безопасни условия на труд - брой.	1 530	1 530
14. Финансиране на проекти за технологично обновяване на специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания	януари - декември	Технологично обновени специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания спрямо общия им брой - процент.	22	22

*Съгласували:*

Мариана Кърковска – Главен секретар

Орлина Апостолова – Директор дирекция АПФИО

Екатерина Ташкова - Директор на дирекция ИХУ

Йоанна Колдова - и.д.Началник отдел ИДПИХУ

*Изготвили:*

Сийка Лалова – Началник отдел МАИОР

Жулиета Стаменова – главен експерт в отдел ИДПИХУ

Жасмина Петкова – старши експерт в отдел ИДПИХУ

Тони Николова – старши експерт в отдел ИДПИХУ

Красимира Николова - старши експерт в отдел ИДПИХУ